

执着于冰块自由,家用制冰产品热销

按压式脱冰冰盒在电商平台月销超万套

越来越多商家入局,产品严重同质化



7月21日,长沙市芙蓉中路的一家超市,市民正在挑选冰格模具。

近日,“雪糕刺客”成为热议话题。不少商家闻风而动抢占热点,家庭制冰机、冰球壶、异形冰模具等制冰神器也迅速热销。7月21日,三湘都市报记者了解到,随着生意的火热,越来越多商家开始入局,低门槛的冰格模具,同质化严重,不仅带来食品安全问题,也进入了发展的瓶颈。

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 卜岚
实习生 刘灿 周逸婷



【市场】最低仅4元,特色冰格模具迎来翻红

7月21日上午,位于长沙市开福区芙蓉中路附近的三兄弟网红便利超市,销售人员正在盘点货物,货架上摆满了各种冰格模具。

“店里销量最好的是14格软底硅胶冰格模具,售价为6.8元,才两天就已经卖出了10多盒。”销售人员黄女士介绍。

除了传统的冰格模具,雪糕造型模具、咖啡冰熊模具、双层冰杯、袋装棒冰等各种形状的模具也层出不穷。芙蓉中路附近的家乐福超市店员

介绍,他们门店有卡通冰棒模具,6组套盒售价为10元,每个月可以卖出70-80套。

在电商平台上,新型按压脱冰冰盒的销量也居高不下。24格硅胶按压冰格,售价在12元到50元不等。“这款按压式脱冰冰盒,使用时将冰格倒扣,稍用力按下,一秒就能出冰。24格售价为35元,每个月能卖出去一万多套。”在天猫上,厨匠旗舰店销售人员介绍,冰格层采用PP软底材质,储冰盒使用PET材质,盖子采用无密封圈设计。

【电商】月销上万件,家用制冰电器成消费新宠

夏日升温,人们对冰块的需求日益走高,制冰机、刨冰机等也迎来热销。

在线上,记者以“家用制冰机”为关键词搜索发现,销售店铺超过3000家,家用小型制冰机售价从300元到600元不等。相比冰箱,家用制冰机最大的卖点,就是6至10分钟即可出冰,而冰箱则需要1小时左右。

容量为15千克的圆冰块制冰机,是惠康宁波专卖店的夏季热销产品,售价为379元一台,月销上万件。店铺客服坦言,“多数消费者看中的是机

器的制冰速度,这款制冰机小巧便携,6-8分钟即可出9颗圆冰,一天最多可出16千克冰块。”

不仅家用制冰机的销量火爆,刨冰机也成为不少冰饮爱好者的夏日好物。捷安玺旗舰店在售的插电式刨冰机,容量为300毫升,售价为69.9元一台,采用的是11切粉碎技术,5秒钟即可碎冰。“这款虽然不能做成绵冰,但是打出来的冰比较细腻,足够做成冰沙,每月能卖出3000件左右。”该店客服介绍。

【观察】产品严重同质化,商家需满足个性化需求

冰块模具、制冰机、刨冰机等器具花样百出,也让冰块市场变得丰富起来。中研网数据显示,如今我国商用制冰机的市场规模达到8亿多元,出口额接近2亿元。

“除冷冻、保鲜外,我国冰块市场在夏日或有广阔的发展空间。”从事冰格模具销售十余年的于女士认

为,关于制冰产品销量持续走高,但越来越多人开始入局,低门槛的冰格模具也出现了严重同质化、核心竞争力不高等问题。

于女士表示,没有一直走红的爆品,商家需要通过不断发现热点,来创造出更多的制冰产品,才能满足消费者更个性化的需求。

筹备三大主体活动,近600家企业将参展
首届湖南东盟投资贸易洽谈会
8月25日至27日在邵阳举行

三湘都市报7月21日讯 今天,省政府新闻办在长沙举行首届湖南东盟投资贸易洽谈会、第五届东盟·湖南(邵阳)名优产品交易会新闻发布会。记者从会上获悉,首届湖南东盟投资贸易洽谈会定于8月25日至27日在邵阳举办,同步举办第五届东盟·湖南(邵阳)名优产品交易会。

本次活动主办单位为邵阳市人民政府、湖南省商务厅、中国东盟商务理事会。目前,整体筹备工作已进入倒计时冲刺阶段。

为确保活动取得实效,相关部门充分利用各自渠道,突出加强与上市公司、“三类500强”企业对接,争取更多大型企业参展参会。目前已有华为集团、华润集团等多家上市公司及“三类500强”企业应邀而来,邵阳市三一专汽、彩虹玻璃等100余家重点企业以及各兄弟市州的26家重点企业共同参展。活动期间,预计签约金额超过500亿元。

大会紧扣经贸合作主题,筹备了3大主体活动,分别是大会开幕式暨RCEP经贸合作主题论坛、第六届全球邵商大会暨中国-东盟中小企业合作推进会、第五届东盟·湖南(邵阳)名优产品交易会。值得一提的是,第五届东盟·湖南(邵阳)名优产品交易会的展览面积达2万平方米,近600家参展企业,拟邀请专业观众约1000人,专业采购商1000人,预计观展10万人次,展会交易额100亿元。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇 实习生 高悦涵 谭慧

金葵迎新季 好礼送不停



新开金葵花卡达标乐享好礼

活动时间

2022年7月—2022年9月

活动内容

招商银行长沙分行上月持普卡或金卡且资产低于50万的客户,本月新开金葵花卡且资产达标50万,可至线下网点领取金葵花新户礼盒一份。

- 金葵花新户礼盒内含市场价值818元的新户礼品:
高品质蓝牙降噪耳机一副、芒果TV季卡两份;
- 新户礼盒为楠竹手工艺品,可作为家庭办公储物盒,礼盒匹配随手礼袋,均可环保循环使用。

活动期间,客户通过活动链接注册并完成绑卡,即可领取新户礼盒一份,限量1000份,领完即止。

更多优惠,请致电 95555,或登录 cmbchina.com



招商银行
CMB CHINA BANK